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Удовлетворены 
Вы   

организацией 
питания? 

Удовлетворены 
Вы санитарным 

состоянием 
столовой? 

Удовлетворены 
Вы качеством 

приготовления 
пищи в 

школьной 
столовой? 

Говорите Вы с 
детьми о 

пользе той или 
иной пищи? 

Да 

Нет 
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Питаетесь ли Вы в 
школьной 
столовой? 

Устраивает ли Вас 
график работы 

школьной 
столовой? 

Устраивае ли Вас 
качество блюд? 

Устраивает ли Вас 
культура 

обслуживания в 
столовой? 

Пользуетесь ли Вы 
информацией о 

школьном 
питании на 

информационном 
стенде, сайте 

школы? 

Да 

Нет 

Не совсем 


